

ایڈوکسی کیا ہے؟

ایڈوکسی ایک ایسا عمل ہے جس میں ہم کسی بھی اہم مسئلے پر موثر طریقے سے آواز اٹھاتے ہیں تاکہ عام لوگوں میں آگاہی پیدا ہو اور وہ اپنے حق کے لئے آواز اٹھائیں۔ گورنمنٹ اور گورنمنٹ کے بنائے ہوئے قوانین، دیگر اداروں یا نجی سرمایہ کاروں سے رُجوع کریں تاکہ مسئلے سے متعلق مناسب حل نکالا جائے اور اہم اقدام اٹھائے جائیں۔

کیونٹی کی سطح پر ایڈوکسی

جس طرح کی معاشرتی تبدیلی ہم چاہتے ہیں، اُسے عوام کی سطح پر ایڈوکسی کہتے ہیں۔ اس کا مطلب یہ بھی ہے کہ لوگ براہِ راست جس مسئلے سے متاثر ہو رہے ہیں اور اُس کا کوئی نہ کوئی حل نکالا جاسکے۔ مثال کے طور پر

اگر کسی شہر میں بہت سے بے گھر لوگوں کا مسئلہ ہے اور کوئی یہ مسئلہ حل کرنے کی خود کوشش کرے تو یہ براہِ راست طریقہء کار - 1

کہلائے گا۔ service approach

educational کی جائے کہ آیا کتنے افراد بے گھر ہیں۔ اس حاصل کئے ہوئے مواد کو لوگوں میں بانٹا جائے، تو یہ research اگر بے گھر لوگوں پر - 2

کہلائے گا۔ approach

کہلائے گا۔ appeal advocacy اگر کوئی سٹی ہال جائے اور بے گھر لوگوں کے لئے لوٹنگ کرے تو یہ دُوسروں کے لئے - 3

لیکن اگر بے گھر لوگوں کو اکٹھا کیا جائے اور اُن سے بات چیت کی جائے کہ اس صورتِ حال کا کیا حل نکالا جائے یا - 4

حکام سے مطالبہ کیا جائے، تو یہ عوام کی سطح پر ایڈوکسی کہلائے گی۔

عوام کی سطح پر ایڈوکسی عوام کی طاقت پر مبنی ہے کہ کس طرح مل کر عوام کے مسائل کے لئے حل نکالا جائے۔ - 5

ایڈوکسی کو تین حصوں میں تقسیم کیا جاسکتا ہے۔

۱۔ لوگوں کی نمائندگی کرنا: گورنمنٹ حکام کے سامنے عوام کے مسائل لے کر جانا اور اس کے اقدام کے لئے اپیل کرنا۔

۲۔ موبلائزیشن: لوگوں / عوام کی حوصلہ افزائی کرنا تاکہ آپ کا ساتھ دیں اور حکومت پر دباؤ ڈالا جاسکے۔

۳۔ عوام کو با اختیار: عوام میں شعور اُجاگر کیا جائے اور اُن کو احساس دایا جائے کہ کس طرح وہ سود مند طریقے سے اپنے

حقوق کے لئے آواز اٹھا سکتے ہیں۔

لوبنگ

موثر ایڈوکیٹو کے لئے ضرورت ہوتی ہے کہ لوبنگ کی جائے اور لوبنگ کے ذریعے حکام تک اثر و رسوخ بڑھایا جاتا ہے۔ لوبنگ ایک پیچیدہ اور حساس عمل کے مطابق اس میں وہ عملی کام / سرگرمیاں شامل ہیں جن کے ذریعے اعلیٰ Anglo Saxon ہے۔ اور اس کے لئے ہمیں بہت تیاری کی ضرورت ہے۔ حکام، کسی بھی کمیونٹی یا کسی بھی فرد کے حق میں فیصلہ ہو سکے۔

مقامی قانون سازی / پاسیبر

مقامی قانون سازی ایسی حکمت عملی ہے جس میں عوام اپنے کام کے لئے سمت، مقاصد اور وقت کا تعین کرتی ہے۔ ترقی کے لئے مقامی کمیونٹی کی صحت و معاشی تبدیلی، ماحولیاتی تبدیلی کے علاوہ بے روزگاری کے لئے حکمت عملی واضح کرتی ہے۔ ان تمام مسائل کے لئے ہم مقامی سطح پر قدم اٹھاتے ہیں تاکہ تبدیلی لاسکیں۔

لوبنگ کی اقسام

- ۱۔ براہ راست لوبنگ میں رائے قانون سازی کرنے والے ممبران یا کوئی اور حکومتی ممبران تک پہنچائی جاتی ہے تاکہ نئے سرے سے قانون سازی کی جائے۔ اس کے لئے تمام مسائل کی اچھی طرح آگاہی ہونا ضروری ہے۔
- ۲۔ عوام کی سطح پر لوبنگ کے لئے ہم عوام تک رسائی پیدا کرتے ہیں اور اپنے کسی خاص مقصد یا قانون میں تبدیلی کے لئے جدوجہد کرتے ہیں۔